

ТРИБУНА Сургутская

№75 (8158) Четверг, 20 апреля 1995 года. В розницу цена договорная.

"Да, мы — оппозиция, но не хотим жить в башне из слоновой кости" (2-я страница).

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Вам сверху видно все?

Панорамы города смогут лицезреть в любое время суток будущие жители самого высокого дома, строительство которого началось.

Проект девенадцатижильного здания выполнен коллективом института ЗапСибНИИЭП. Выполнено по желанию заказчика и корректировка внутренних помещений — они будут более комфортными. Квартиры на последних этажах этого дома

спланированы в двух уровнях. А во встроенно-пристроенным первом этаже разместится жилищно-эксплуатационная служба, что также очень удобно.

С этого дома, возможно, в Сургуте возмется старт высотных строительств, тем более что "плита" в обжитых микрорайонах оставаться все меньше.

Зоя СЕНЬКИНА.

Трудовые подвиги не сдать в архив

В городском архиве открылась документальная выставка "Трудовые подвиги сургутян в годы Великой Отечественной войны".

Среди материалов — решения исполнкомов Омского областного Совета народных депутатов, в состав которого в то время входил Сургут, Ханты-Мансийского окружного, Сургутского районного Советов, Покурского, Тромаганского сельсовета.

Евгений Матвеев встретится с ветеранами

Эта встреча станет настоящим праздником для сургутских ветеранов войны и труда, тружеников тыла.

Перед ними выступит Евгений Семёнович Матвеев, народный артист Советского Союза, кинорежиссёр. Приезд этого талантливого человека

товар. В них видна неустанный работы труженики нашего края до обеспечения фронта всем необходимым.

Представлены документы из личных архивов участников Великой Отечественной войны, бывшей телеграфистки района узла связи Е.А. Шепелкиной, И.Л. Подгорбунского. Детский клуб "Ритм" принес свой альбом "Поиски и встречи с участниками войны".

Надежда ГАРЕЕВА.

связан с проводившимся кинофестивалем "Салют, Победа!".

После общения зрители увидят первую серию художественного фильма "Победа".

Состоится творческая встреча 22 апреля, в 12.30, в кинотеатре "Аврора".

Людмила БОКОВА.

Памятный турнир

В Сургуте проходил шахматный турнир, посвященный памяти Георгия Николаевича Никонова, участника Великой Отечественной войны, основателя областного и сургутского городского шахматных клубов.

В турнире приняли участие 36 шахматистов из Сургута и Нефтеюганска, в их числе 10 кандидатов в мастера спорта.

Первое место в турнире занял Сергей Позин из Нефтеюганска. Вторым призером стал шахматистский чемпион области сургутянин Владимир Иванов.

еще. Еще один сургутский шахматист — нынешний чемпион города Олег Рыбинцев занял третье место в турнире. Все три призера — кандидаты в мастера спорта по шахматам. Они награждены денежными призами и грамотами.

Хочется выразить благодарность сотрудникам СК "Нефтехан", оказавшим содействие в организации турнира.

И.СИРИН,
председатель городской шахматной Федерации.

Стачком продолжает действовать

НАДЫМ. Состоялось первое после общегородской конференции "Нефтегазстройпрофсоюза" заседание стачечного комитета.

Как сообщила вновь избранная председателем райкома профсоюза Людмила Никитина, стачковцы призвали трудовые коллективы города и района активизировать свои действия против экономической политики правительства. По предприятиям организован разносленный перечень требований Москвы.

Что касается общероссийской акции протesta профсоюзов, прошедшей 12 апреля, председатель заявляла: "Надыманье в ней не участвовали, потому что со времени первой, трехгодичной давности,

предупредительной забастовки в Надыманье все наши действия направлены против антинародной деятельности правительства и являются, по существу, постоянной акцией протеста".

Кому мебельный цех?

ЯЛУТОРОВСК. Объявлен на предстоящую продажу мебельный цех лесозавода. Продукция этого предприятия широко известна в области. Кухонные гарнитуры с ялуторовской маркой установлены в десятках тысяч квартир.

Завод, получивший на вечное хранение Красное знамя Государственного комитета обороны, сегодня переживает серьезные финансовые затруднения. Число работающих сократилось почти вдвое. Чтобы привести инвестиции в свое предприятие, защитить от инфляции большую часть их,

"С днем рождения, Земля" —

так называется книга-альбом, которая вышла в Японии. В издание вошли рисунки, авторы которых — юные художники из Португалии, Кубы, Индии, Китая, Чехословакии, Швейцарии, Болгарии, России...

В этой всемирной творческой "географии" присутствует и Сургут. В альбом помещены четыре работы учащихся нашей детской художественной школы: Галия Таченко, Даши Бересневой, Лены Киреевой и Сергея Герасимова. У детских рисунков разные названия, но все они посвящены мечте, миру, семье.

Творчество юных авторов украшает теперь японскую художественную галерею "Дети Земли".

Поздравляем ребят, их педагогов, директора школы — Людмилу Александровну Горду с таким прекрасным событием.

Людмила БОКОВА.

Все дороги ведут в Сургут

В Москве прошли сборы руководящего состава Федерального дорожно-строительного управления при Министерстве обороны России.

Были подведены итоги деятельности формирований ФДСУ за 1994 год.

Первое место по строительству дорог было присуждено дорожно-строительному соединению, базирующемуся в Сургуте. Удостоилось поощрения полковники С.Иванов, А.Соловьев, Н.Шкунда.

Игорь СВИНКОВ.

У НАС В ОБЛАСТИ приспособиться к жестким условиям рынка, здесь пошли по пути создания самостоятельных производственных подразделений.

Помощники из-за океана

НЕФТЕЮГАНСК. Самыми надежными помощниками бригад капитального ремонта нефтяных скважин зарекомендовали себя канадские подъемники.

АО "Юганскнефтегаз" закупает из известной фирмы "Колтюбин" за нефтедоллары. Десять агрегатов успешно трутятся на юганских промыслах. Подъемники оснащены гибкой трубой для промывки от песчаных пробок призабойной зоны, снабжены насосом и установкой для перевозки жидкого азота. Скоро еще двадцать подъемников прибудут на Тюменский Север из-за океана.

По материалам тюменских изданий.



200 тысяч рублей за один доллар...

Можно ли из подлинной купюры сделать фальшивую?

Оказывается, можно. Например, однодолларовую превратить в "сотню".

Нужно просто дорисовать пару нулей.

Именно такую вот "стодолларовую" купюру принесла 10 апреля в Сургутнефтегазбанк одна гражданка. Слово "one" в каждом уголке купюры было стерто, а на его месте красовалась искусно нарисованная цифра 100. Обладательница этого благородства наложила, что купила фальшивку на вецовом

рынке по пр. Набережный за 200 (?) тысячи рублей.

В тот же день проходчик МП "Спецподземстрой" гражданин М. пытался поменять в Сбербанке сотню долларов, изготовленную примерно таким же способом. Цифра 100, вырезанная из бумаги, была наклеена на место того же "one" в каждом уголке купюры. Надпись "one hundred dollars" также была выполнена в виде аппликации.

Понятно, что не всякий способен отличить подлинную купюру от подделки. Кто-то вообще, покупая доллары, видит их первый раз в жизни. В ресторане "Космос", как правило, такая публика не ходит. Однако среди посетителей этого ресторана нашелся человек, который пытался сбыть фальшивку. При обыске у него были обнаружены еще две фальшивые сотни "зеленых". Объяснения то же — купил там-то, непонятно у кого. Так во всяком случае он утверждал.

Так что знать, граждане, по Сургуту ходят фальшивая валюта, которую даже карманный детектор признает подлинной. И помните, что покупая валюту на рынке у частных лиц, вы вступаете в незаконную сделку, и помимо всего у вас могут возникнуть неприятности юридического характера.

Алексей НОСИКОВ.

На снимке: доллары у вас в банке не примут.



С 15 апреля 1995 года

увеличивается цена на сжиженный газ для населения.

Стоимость 1 кг газа составит 2.000 руб., 27-литрового баллона — 22.000 руб.

Указанная стоимость газа вступает в силу с момента опубликования объявления.

Основание: распоряжение главы администрации округа №286-р.

Вниманию неработающих пенсионеров АООТ "СНГ"!

21 апреля в 15 часов в DK "Чертёжник" состоится собрание неработающих пенсионеров — акционеров АООТ "Сургутнефтегаз".

В повестке дня — вопрос об акциях и дивидендах.

При себе иметь паспорт и удостоверение неработающего пенсионера.

«Яблоко» от Ельцина далеко упало

Яковенко. Мы - демократическая оппозиция, альтернатива нынешней власти. Что нас не устраивает в ней? Она так организовала экономику, вообще жизнь, что те, кто хочет эффективно трудиться, нормально жить, не могут этого делать. Дело поставлено так, что либо надо воровать, либо уезжать из страны, либо нанимать каких-то бандитов, чтобы они защищали права собственника, гражданина.

Мы опираемся на вполне конкретную экономическую программу, у нас есть положительный опыт, в частности, нижегородских реформ, в результате которых в один из самых провальных регионов страны пошли инвестиции, появились внутренние резервы.

Шестаковский. Власть сейчас довольно энергично уходит в регионы. Федеральные структуры не могут сколько-нибудь эффективно управлять экономическими процессами. Но помешать регионам опереться на собственные силы выстроить более-менее стойкую политику - центральная власть может и делает это.

Вопрос. Накануне дня единых действий 12 апреля проводились российские селекторные совещания и в числе других регионов участвовал Нижний Новгород. Там точно так же безработица, невыплата зарплаты, пенсий, пособий...

Яковенко. Было бы утопией считать, что отдельно взятый регион можно оградить и создать там какую-то другую экономику. При нынешнем устройстве власти, когда регионы не имеют самостоятельности, прорваться кому-то одному невозможно. Речь идет о направлениях работы. В Нижнем Новгороде была создана такая обстановка, когда в регионе с удовольствием вкладывали инвестиции - внутренние и внешние. Впервые в стране там был создан рынок жилья и земельный рынок.

Шестаковский. Поскольку в стране не было структурной перестройки, не могла она изолированно идти и в Нижнем Новгороде. Но что там сделано бесспорно? Создана система адресной социальной поддержки. Выпущены ценные бумаги, которые в отличие от правительственный пользуются спросом, потому что обеспечены собственностью, землей.

Продолжая разговор о власти, хочу сказать, что хаос в стране каким-то структурам выгоден, он позволяет произвести уже четвертый передел собственности, причем по тому принципу, как раньше работали орсы: обеспечить сначала себя и своих родственников, а что останется - остальным.

Яковенко. Можно назвать конкретных людей в руководстве страны, которым чрезвычайно выгодна нынешняя ситуация. Это в первую очередь Анатолий Чубайс, возглавляющий ведомство, которое фактически является насосом для перекачки государственной собственности в частные руки беззаконных правил.

Поймите, никто из нас не жаждет крови, это Жириновский мечтает увидеть Чубайса в Лефортово. Если бы у нас в стране был создан механизм политической ответственности, такого бы не происходило. Да и Жириновский мечтает об этом скорее на словах. Он считает себя оппозиционером, на самом



Хотим мы этого или нет, но очень скоро придется определяться, кому отдать предпочтение на выборах.

Иметь представление о политических партиях и общественных движениях было бы лишице. От фракции «Яблоко» на прошлых выборах в Государственную Думу было избрано 28 депутатов.

Двое из них - В.Н.Шестаковский и И.А.Яковенко приехали в Сургут и встретились с журналистами.



благоприятные условия для его функционирования, вкладывать инвестиции. Выплата северного коэффициента должна осуществляться за счет бюджета.

Вопрос. Как решаются вопросы учредительства средств массовой информации, приватизации редакций?

Яковенко. Думой принят закон «О государственной поддержке СМИ», теперь дело за Советом Федерации. В чем его основная суть? Сейчас многие средства массовой информации живут за счет дотаций. Несколько миллиардов рублей в прошлом году получила «Комсомольская правда», громадные суммы - «Московский комсомолец». Я люблю эти газеты, но против того, чтобы одним давать деньги, а другим не давать.

Практика кормления с ложечки в обмен на лояльность необходимо сломать, вместо дотации создать такой механизм, который позволил бы не отнимать то, что зарабатывают газеты, а ввести налоговые, таможенные, валютные льготы. Помещения, в которых размещаются редакции, оставить в их собственности.

Приватизацию полиграфической базы провести следующим образом: 50 процентов акций распределить среди работников средств массовой информации, которые печатаются на данной базе, 24,5% - по закрытой подписке отдать работникам полиграфических предприятий, 25,5% оставить в собственности государства, чтобы заблокировать переуполномочивание производств.

Что касается местных газет, то для того, чтобы они выжили, требуется сегодня 150 млрд. рублей дотаций. Но надо сделать так, чтобы давал их не какой-то конкретный чиновник, а существовал обезличенный фонд. Вводится понятие государственного реестра, куда могут попасть любые местные издания. Вводятся нормы расходов на выпуск газеты, в соответствии с которыми определенный процент оплачивается из федерального бюджета.

Вопрос. Для нас очень важен закон о северных. Ваше мнение по этому поводу, из каких источников должен быть выплачиваться северный коэффициент?

Яковенко. Север чрезвычайно многогранен. Мы против той позиции, которую продемонстрировал Гайдар во время своей поездки: «Нам Север не прокорим, поэтому нужна миграция».

Если говорить о том районе, в котором мы сейчас находимся, это один из регионов, который может быть локомотивом российской экономики, благодаря которому можно двигаться вперед. Нужно создавать

что партия Казанникова будет иметь заметное влияние на предстоящих выборах. Может быть, где-нибудь в регионах...

К лидеру «Выбора России» у меня крайне негативное отношение. Гайдар то поддерживал президента, то сейчас отвергает его. Он не скрептировал своих позиций по отношению к экономическим реформам, по-прежнему считает, что все делалось правильно, только какие-то неземные силы помешали реализации замечательных планов.

Это фюрерская партия, она делается под одного человека. Фракция развивается, оттуда ушли человек 12, такие, например, как Бойко - президент «Олимп-дипломата», Бурбулис и другие.

Вопрос. В «Российской газете» вышла статья о том, что «Яблоко» во время выборов поддерживали иностранные инвесторы, коммерческие структуры. Как вы это прокомментируете?

Шестаковский. Очень просто, это ложь. Такое заявление было сделано Центризбиркомом сразу после выборов. Мы тут же представили все документы, показали их в несколько газет. «Яблоко» - единственная фракция, которая регулярно публиковала финансовые отчеты «во время выборной кампании».

Мы разработали документ, который называется «Принципы финансирования». Мы готовы взаимодействовать с коммерческими структурами, но у них должен быть отечественный капитал, абсолютно ясны источники, структура капитала. Мы не примем средства от тех, кто, давая деньги, будет выдвигать свои условия, например, побирать какие-то законопроекты.

Больше всех на эту тему распространялся Жириновский. А известно ли вам, что у него в личном пользовании несколько дач, он разъезжает на «Мерседесах», имеет крупный счет в валюте в одном из банков. Откуда все? Он ведет разговоры, что от продажи книг...

Вопрос. Так вы все-таки хотите, чтобы Жириновским мы интересовались больше, чем «Яблоком»?

Вопрос. Идут разговоры о том, что ведется активный подкуп депутатов в основном со стороны правительства, например, вам очень дешево продали машины.

Шестаковский. Да, несколько человек клюнули на это, но не из нашей фракции. «Яблоко» резко осудило это.

Яковенко. Такие случаи действительно есть: машины, которые предлагаются за очень льготный кредит, почти бесплатно, служебные квартиры. Я предложил обнародовать на сайте Думы, кому они достались, но мы такую информацию получить не смогли. Может, кто-то из журналистов займется расследованием.

Вопрос. А вы получили служебные квартиры?

Шестаковский. Ну, мы давно живем в Москве.

Яковенко. Мы - москвичи...

Подготовила Надежда ГАРЕЕВА.

На снимках: слева - И.Яковенко; справа - В.Шестаковский.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Вечеринка

На «Веранде»
разговоры становятся
все интимнее.
Правда, смелыми
мыслями, в основном,
делаются девушки
и даже дают друг другу
советы, типа:
как познакомиться,
как удержать и т.д.
Мы надеемся,
что у представителей
сильной половины
человечества тоже
есть что сказать
по этому поводу.
Пишите.

НАЙТИ, УДЕРЖАТЬ И РАССТАТЬСЯ...

В юном возрасте перед
ними девочками стоит
глобальная проблема:
хочется дружить с мальчи-
ком, но вот где его взять?
Для этого есть множество
вариантов:

1. Познакомиться с приятелем парни твоей одноклассницы.
2. Часами гулять с подругой по центральной улице, громко переговариваться и хихикать - авось кто-нибудь подойдет.
3. Ожидать в одиночестве и печали романтической встречи.
4. Начать с кем-либо переписы-
ваться.

Записаться в кружок и там присмотреться, кто из ребят чего стоит.

Причем, восхитить можно юношу не только своей внешностью. Парни в этом чаще всего спасти разбираются. Если ты выглядишь слишком эффектно, постараись об этом забыть. Хорошее настроение следит внешним недостаткам.

Если ты все-таки завоевала его, то, что делать дальше? Как себя с ним вести?

Систематвердьи: можно ли во что не ставить парня, которому ты нравишься. Главное - случайно не показать, что ты заинтересована им. Примерно 80 из 100 выдерживают такую дресировку от 3 до 5 недель, потому что исчезают.

Благоговение - все время думать о том, как бы не потерять ЕГО! Ради этого девушка готова отказаться от своего мнения, интересов, вкусов. Она терпит любую обиду. Постоянно восхищается Им. Сама называет свиданиями. Долго ждет под знакомым звонком. А он не идет. Пресытился проклонением.

«Бедный маленький котенок»: с первым же встречи надо дать понять парню, что боишься собак, лягушек, мышей, темноты, трамвая, контрольной по математике и постоянно нуждаешься в мужской помощи. Ценить ответное внимание и не предлагать задачи не по силам.

«Девушка-приятель» - прекрасный товарищ по турпоходу. Скорее поможет сама, чем попросит о помощи. Смущается при юноше, которого отличает от всех, но старается победить его в соревнованиях по плаванию. Из тактических причин чаще всего возникают достаточно прочные чувства. Правда, парень может и не заметить, что «приятель» - девушка. Но самые сообразительные девушки умеют застать в нужный момент достаточно беспомощными...

И, наконец, если вдруг, тыфу, тыфу, тыфу, отношения расстроются, как ответить для себя на вопрос: «Почему он меня оставил?».

Поводов может быть тысяча. Самый простой - другая девочка показалась ему более интересной, чем ты. Возникнет закономерный вопрос: «А сам говорил, что любит меня. Лгун?» Скорее всего, не лгал, так и думал. А потом прошло.

Что теперь может тебя утешить?

Абсолютно ничего. И все-таки, лучше не плакать, не бегать за парнем, не стоять «случайно» у него на двери, не писать ему, не звонить. Если попробуешь рассуждать спокойно, придишь к убеждению, что пострадали не только твои лучшие чувства - зацепило за самолюбие. И это больнее всего. Держись так, будто бы ничего не случилось. Чего добьешься? Доказашь, что умеешь владеть собой. А для каждой женщины это много значит.

Елена МИРОНОВА.

ГДЕ СЕГОДНЯ ЗНАКОМЯТСЯ?

Апрель. Вечером все чаще можно увидеть парочки влюбленных. Но некоторые девочки сидят дома в одиночестве, думая над тем, «куда пойти, кого...», ожидая своего «принца на белом коне».

Где же в нашем городе можно познакомиться с молодым человеком? Чтобы найти ответ на этот вопрос, я решила обратиться к самым девчонкам.

Выяснилось, что некоторые из них нашли свою «полопину» среди одноклассников. Другие говорят, что встречаются с одноклассниками нет смысла, они, мол, еще многое не понимают и вообще с ними неинтересно. Такие предпочитают знакомиться в барах, на дискотеках, ищут себе друга на пять-шесть лет старше. Желательно с квартирой, машиной и кучей денег.

Есть такие, которые не прочь познакомиться на остановке, в очереди в магазине.

Школьницы нередко дружат с юношами из параллельных классов, либо с ребятами из своего двора.

Некоторые с проблемой знакомства не сталкиваются совсем: говорят, что и так от ухажеров нет покоя.

Есть ярые противники уличных знакомств. Они предпочитают заводить

друга сердца из тех, кого знают уже несколько лет. Ссылаются на то, что сейчас много непорядочных, от которых кроме мамы и пошлости ничего не услышишь.

Молодежь чаще стала обращаться в газеты с объявлением о знакомствах.

В некоторых школах с проблеме знакомства знают и стараются ее решить: отмечают праздник Любви. День святого Валентина, организуют игры, вроде «Любовь с первого взгляда».

Можно было бы открыть что-то на подобие кафе-бара, предназначенному именно для знакомств. Ведь приятнее познакомиться в красивой, романтической обстановке, чем на грязной остановке.

Многие девочки просто горят желанием познакомиться, но не знают как и где. Не могут позволить себеходить на дискотеки или сидеть на вечеринках в барах. А на улице знакомиться просто боятся.

Трудно стало знакомиться в кино-театре, так как в кино народу сегодня немногого, а предлагаемые фильмы привлекают публику, не отличающуюся высоким интеллектом. О вкусах не судят, каждый выбирает, где лучше с кем знакомиться. А где познакомились бы?

Лариса К.

АТАС! ЗАРАЗНАЯ БОЛЕЗНЬ!

Ездила я на зимние каникулы к бабушке. Она живет в собственном доме и есть у нее роскошный чердак. Чего только я не находила на этом чердаке.

Настенный коврик из холста, на котором жирные лебеди по маленькому, как лужа, озеру плывут, книжки старые, старинную швейную машину. А в этот раз нашел бабулин тетрадь. Старая тетрадь с изображением девочек, сестричек, с цветами, сердечками, с Иришкой еще и «нетленными» стихами скатывается. Сналья ломалась, а потом показала тетради. Обе изрисованы, с цветами, сердечками, а Иришкой еще и сопотчками накрашенных губ (вот куда мамина помада девается!). И обе тетради испаны примерно такими стишками:

Дарю тебе корзину,
В корзине пять цветов.
Четыре пасынка.
А пятая - любовь!

Или:

Наша дружба с тобой -
Это шар голубой,
Это рев водолода играющий.
Это искра любви.
Это лебедь от ран умирающий.

А вот еще:
12 розочек в стакане,
12 месяцев в году,
12 мальчиков я знаю,
Но лучшего не назову.

А это: «ваще»:
Моя хрустальная мечта,
Зачем тебя я полюбила?
Я вижу каждый день тебя,
Но ты всегда проходишь мимо...

И такого - три тетради! Иришка говорит, что у них в классе все девочки такие тетради завели и дают друг другу переписывать «красивые слова». Это прям какая-то заразная болезнь! А вдруг, пашаны, и на нас перекинется? Начнем сердечки и стрелы рисовать, друг у друга стихи списывать типа таких:

Ты склонилась на мои колени
И щекой броши мне прожгла.
Я не красавец, не богач, не гений,
Лучше бы с другом ты ушла...

Девушки, которые любят хорошие, серьезные стихи, спасите нас!

Валерий ШУРОВ.



Каждому свое



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПОДОЙДИ ТЫ К НЕЙ СКОРЕЕ...

До сих пор распространено мнение, что юноша должен быть активнее в любви, нежели девушка. Именно поэтому, девочка, если она влюблена и знает, что предмет любви к ней тоже неравнодушен, редко пойдет первая на сближение.

Она ждет первого шага от сильной половины. Но последняя зачастую сама работает и не знает, с какой стороны подойти к своей пассиве. Вот так и живут они врозь, хотя если бы мальчик был поинициативнее, может быть, они уже были бы счастливы. «Как признаться в любви?» - терзает себя по心中的 юный отрок.

В первую очередь необходимо организовать психологическую подготовку девушки. Не всякие способы привлечения внимания являются полезными и допустимыми. Например, долгие пронизительные взгляды при встречах, пристальное наблюдение за предметом могут быть использованы только на короткое время. Да и вообще, это дело тонкое - приятно удивить своими способностями.

Но, допустим, все-таки ее заинтересовал. Подготовка закончена. Пора признаваться. Ты чувствуешь, что предмет «созрел». Не стоит торопиться и бухать все напрямик сразу же, во время первой интимной прогулки или медленного танца. Пусть девушка волнуется, ждет. Тем самым ты прикладываешь путь к максимальному успеху.

Само признание нужно обставить красиво. Пригласив в кино, сказать, что за билетами пришлось постоять - пусть думает, что ей очень повезло. Еще лучше, если это будет твой день рождения или другой домашний праздник.

Принять выглядеть особенно волнованным, немногословным. Вообще, в этот день нельзя забыть пересчур уверенным в себе. Девушка обязательно должна почувствовать твои намерения и внутренне подготовиться к ответственному моменту в своей жизни.

Если предыдущие требования соблюдены, не следует придавать слишком большое значение произносимым словам (и слишком долго мучиться, выбирай их). Лучше не готовить речь заранее. Искренне произнесенная банальность гораздо лучше отрапортованного монолога.

Чего начать? Есть несколько веками опробованных ходов:

- Я давно хотел тебе сказать...

- Ты не смеяся, это очень серьезно...

- Один мой друг влюбился в одну девочку...

- Ты не обидишься, если...

Иногда признание заканчивается первым поцелуем. Следует помнить, что он не должен быть чрезмерно насыщенным. Обычно потом предмет любви задает один и тот же вопрос:

- Что же нам теперь делать?

Не следует пугаться и отвечать на него всерьез - вопрос носит чисто риторический характер. Да и подобрать достойный ответ на него нельзя так сразу, не подумав в спокойной обстановке над этой значительной проблемой.

Может быть и другая реакция: «Какая же я счастливая!».

В этом случае строго не рекомендуется шутить и вообще проявлять чувство юмора. Когда значительный и важный момент миновал, не следует начинать увлеченно рассказывать очем-то, травить анекдоты. Тихими, ничего не значащими вопросами, добрыми шутками нужно выражать внимание, душевную теплоту к предмету любви, дабы не разочаровать его сразу...

Лена.

Страницу подготовили
Алексей НОСИКОВ
и Раиса ХОДЧЕНКО.

Организация реализует оптом и в розницу:

тосол А40-М по цене 5600 тыс. руб. за тонну; масла моторные М8Г 2к, М8В в металлических бочках, 200 л; накладки сцепления - "Татра", КрАЗ, ГАЗ-24, "Москвич"; накладки тормозные ВАЗ всех моделей; расфасованные масла: все-сезонное "Жигулевское", трансмиссионное "Суперт", "Тебойл САЕО/30", тормозная жидкость "Нева", тосол, "Литол-24".
Тел. 39-06-90, факс 39-01-20 (с 18 до 17 часов).

АООТ "Сургутречфлот"

имеет возможность сдать в аренду или выполнить разовые заявки следующими судами в навигацию 1995 г.: самодельные грузоподъемностью 20 т; плавкраны грузоподъемностью 5 т; буровые суда 150 л.с. с нефтегазовыми и сухогрузными баржами грузоподъемностью 100, 200, 300, 600 тонн.

Расценки - самые низкие. По вопросам заключения договоров обращаться по тел.: 22-05-90, 22-07-69 (просмотр РЭБ флота).

Или вахтовым автобусом КАЗ №32-80 от аптеки №166 по ул. Геологической, отправление в 7:30 утра. Почтовый адрес: Сургут, ул. Федорова, 68а.

21 и 22 апреля

у вас есть уникальная возможность встретиться с известным актером театра и кино, кинорежиссером, народным артистом СССР, лауреатом Госпремии, исполнителем главных ролей в фильмах "Судьба", "Любовь", "Особое важное задание", "Чаша терпения", "Время сыновей".

ЕВГЕНИЕМ МАТВЕЕВЫМ.

Встречи состоятся:
в ЦКИД "Камерон".

21 апреля в 17 часов; для ветеранов ВОВ - в кинотеатре "Аврора" 22 апреля в 12.30.

ОРГАНИЗАЦИЯ
купит двух-, трехкомнатную
квартиру ленпроекта
в центре города.
Тел. 33-85-79.

КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ ИЗ АВСТРИИ

в кредит на три месяца.

Обр.: пр. Набережный, 2/1, магазин "Аист".
Тел.: 22-44-86, 33-45-15.

ОРГАНИЗАЦИЯ
ПРЕДЛАГАЕТ
К ПРОДАЖЕ:
плитку
импортную
15 расцветок,
размеры - 15x20,
20x25, 25x33;
а также
электронно-
механические
сейфы пр-ва
Швейцарии.
Тел. 33-80-46
(комерческий отдел).

ХОЛОДИЛЬНИКИ
БИРЮСА
по самым низким ценам
ищем региональных
дилеров
тел. в г. Красноярске
(3912) 23-29-17, 23-43-21.

Организация заключает договоры
на поставку плит перекрытия различных марок,
плит дорожных, кирпича лицевого.
РЕАЛИЗУЕТ подшипники в ассортименте.
Тел. 33-74-20.

МЕНЯЮТ

Трехкомнатную квартиру улучшенного моспроекта в кирпичном доме на двухкомнатную по договоренности. Тел. 22-93-68.

Четырехкомнатную квартиру в п. Солнечный на квартиру в г. Сургуте. Тел. 77-66-68.

Двухкомнатную квартиру улучшенного моспроекта на трёхкомнатную (3 этаж, телефон) на территории поселка ленинградской магистрали, по ул. Ленина, Маяковой Декабристов, Свободы, 1-й и 5-й этажи не предлагаются. Тел. 21-66-96 (дом), 77-63-27 (раб.).

Двухкомнатную квартиру улучшенной планировки в г. Новочебоксарске на равноценную или трехкомнатную в г. Сургуте. Возможны варианты. Тел.: 77-15-20, 77-10-33.

Двухкомнатную квартиру в г. Новгороде на равноценную в г. Сургуте. Обр.: ул. М.-Карамова, 39, кв. 71.

ПРОДАЮТ

Четырехкомнатную квартиру 11-й серии по ул. Майской. Тел.: 21-35-25 (после 20 часов), 22-57-50 (раб.).

Двигатель ЯМЗ-236 с КПП. Тел.: 39-61-39, 33-07-45.

Стекло оконное, 3м, разм. 125x60 см; шкафы настенные кухонные, новые, цвет под дерево; кухонный стол СО7а, новый, недорогой. Тел. 21-78-13.

Место под две автостоянки в 26 микр. Возможен вариант обмена. Тел. 33-26-47.

Трехкомнатную квартиру в г. Кургане (улучшенный моспроект, 2 этаж, центр города, телефон). Тел. в г. Кургане - 2-30-86.

Дачный участок рядом с городом. Дешево. Тел. 22-22-56 (раб.).

Дачу со всеми постройками. Тел. 33-48-33 (раб.).

Авт. ВАЗ-2101 1981 года выпуска. Тел. 21-11-12.

Водянную кровать с подогревом. Тел. 34-57-86.

Недорогой видеомагнитофон JVC-285, видеомагнитофон DB-212, приставка "Нота-122". Тел. 34-57-66.

Документы ТОО, не приступающие к работе. Тел. 34-51-67.

АО "Вадим" со склада в г. Сургуте: кабельную продукцию в широком ассортименте; светильники для жилых и

производственных помещений; лампы ЛОН, ДРЛ, ЛБ-20, 40 и другие. Тел. 33-73-63.

АО МАЗ-5441 с полуприцепом, тентованый, 1992 года выпуска, пробег 2000 км. Тел. 33-08-41 (после 19 часов).

"Марс-626" ГЛХ - 1988 года выпуска;

"ГАЗ-33-08" 1986 года выпуска. Тел. 33-56-03.

АО "Таврия" (можно с прицепом), видеомагнитофон "Электроника", Тел. 21-53-83.

Сажени тополя. Тел. 22-39-02.

Дом по винниции (40 км от г. Тюмени). Тел. 22-39-02 (дом).

Новые - мотор, додук, гаряч. Или меняют на капитальный гараж. Обр.: пр. Пролетарский, 18, кв. 39.

Капитальный гараж в ГСК-49 (на Валетке, 26) 25 микр.), по цене 6 млн. руб. Тел. 22-49-45.

Мотокультиватор "Крот". Тел. 33-81-79.

Капитальный гараж по ул. Пушкина. Тел. 77-83-73.

АМ ГАЗ-53 (автобуса), 4 млн. руб. Обр.: ул. Республики, 84, кв. 40.

Кессон 2х2x180, по цене 2 млн. руб.; ДПЛ, 10 м - 25 тыс. руб., ДСП-30 тыс. руб., плиту дорожную ПМГ - 950 тыс. руб.

Принимают заказы на строительство и ремонт. Тел. 22-91-61 (после 18 часов).

НА РАБОТУ

В Сургутскую БПТОКО №1 - стропальщики, слесари по ремонту грузоподъемных механизмов, машинисты кранов, водители кранов, слесари-ремонтники, автоподъёмники, слесари-сантехники, электрогазосварщики, электромонтеры по ремонту оборудования, имеющих пропуск и жилье в г. Сургуте и районе.

Обр.: СБПТОКО №1. Презд. авт. №101, Сургутский центр занятости населения (ул. Майская, 8/1, тел. 22-08-46)

приглашают на работу

В Т.Ф. "Мостострой-94" - главного инженера, инженера-конструктора, 7-10, 5-6 разрядов, моториста 5-6 разряда, слесаря по ремонту автомобилей 5 разряда, электрогазосварщиков 4-5 разрядов, слесаря-распилющиков 4 разряда, зам. главного бухгалтера на период декретного отпуска. Презд. авт. №24, 26 дист. "Док/вокзал". Тел. 39-67-89.

В АОЗТ "Северогидрострой" - электрогазосварщиков 4-5 разрядов, монтажников трубопроводов 4-5 разрядов, монтажников стальных и юб конструюющих 4-5 разрядов. Презд. авт. №12 дист. "Гидрострой".

С Сургутской нефтегазоразведочной экспедицией - помощниками бурильщиков экскаваторами и разведочными бурильщиками на месторождении нефти и газа 3-4 разрядов, мотористов буровых установок 3-5 разрядов, электромонтеров по обслуживанию буровых 4-5 разрядов, водителей всех категорий с последующим обучением на

курсах машинистов цементировочных агрегатов в экспедицию, инженеров энергетики. Принимаются юноши, обученные в рядах комсомола, имеющие обучение на курсах помощников бурильщика и мотористов буровых установок в УКП при экспедиции. Обр.: ул.Югорская, 23. Тел. 77-84-47.

В Головное муниципальное предприятие "СургутгипроЛикомз", в РСУ-1 - главного бухгалтера УМБР - тракториста, главного бухгалтера. Тел. ул. Маяковского, 15. Тел. 77-89-53.

В СМУ 4 СМТ-1 АООТ "Сургутнефтегаз" - производителя работ. Тел.: 21-10-24, 40-01-22, 22-68-98.

В СУРГУТСКИЙ "Домостроитель" - главного энергетика, электромонтеров 3-5 разрядов, водителей с кат. "С", "Е", тракториста К-701. Обр.: ул.Родовая, 49. Тел.: 22-68-98.

На предприятие тепловодоснабжения и

и инженерных сетей - слесарь-ремонтника теплосетей и канализационных сетей 4-5

разрядов, слесарей-ремонтников КНС 4-5

разрядов, электрогазосварщиков 4-5

разрядов, слесарей по ремонту автомобилей 4-6 разрядов, слесарей по ремонту запорной арматуры 5 разряда, электромонтера связи 5 разряда, электромонтера на надзор за трассами кабельных сетей. Обр.: ул.Федорова, 86. Тел.: 22-88-83, 22-86-65.

РАЗНОЕ

Тел. 46-27-84 в поисках покупки акций АО "Сургутнефтегаз" считать недействительным.

ТОО "Венера" ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух недель со дня опубликования. Обр.: ул.Гагарина, 95.

Предприятие купит одно-, двух-, трехкомнатные квартиры в городе. Тел. 22-22-88 (раб.).

Ученый аттестат о восемьмилетнем образовании №428035, выданный школой №10 г. Сургута в 1992 году на имя Елохиной Ирины Витальевны, считать недействительным.

Смешанное товарище тво Дронове "ТехИнКом" реорганизуется в закрытое акционерное общество "ТехИнКом", которое является его правопреемником.

ТОО "Матина" ликвидируется. Претензии принимаются в течение 10 дней после публикации. Обр.: ул.Ленина, 97. Тел. 22-49-26.

Купят двухкомнатную квартиру ленпроекта. Тел. 46-28-49.

Предлагают услуги точечным массажем для детей и взрослых. Цены умеренные. Тел. 77-82-14.

Ученый аттестат о среднем образовании №567702, выданный 17 июня 1987 года средней школой №12 на имя Гизатуллин Риммы Марсовны, считать недействительным.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв.секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68; типография - 22-92-51, 22-92-89.

Газета выходит с 23 октября 1994 года.

Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. №146 от 15 ноября 1990г.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Учредители: Сургутская городская Дума и коллектив редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5

Подписано в печать:

по графику - 17.00.

фактически - 16.30.

Тираж 20.000. Заказ №2317.

За тексты объявлений

ответственность несут

рекламодатели.